■責任編輯:張威敏 ■版面設計:林偉棠

護花不力深感悔疚

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 洪天明在橫店因 帶陳嘉桓出外消遣,最終他醉倒護花不力,引 發嘉桓被「抽水」事件,因而備受外界指摘。 為此事悔疚不已的天明,昨日首度公開露面 願意承擔一切責任及指罵,又多次強調希望給 予各人空間。對於他與嘉桓傳緋聞一事,天明 指得到女友周家蔚的信任。

天 明戴帽及黑超,滿面鬚根,一臉愁容出席 「2012全新爆笑綜藝節目女演員招募」活動, 同場有監製錢國偉和一眾天使美女,儘管天明預先 對負面新聞,對每個人都不公平。」 講明只談節目,最後都有回應陳嘉桓被辱一事。

希望給予空間

他先開腔説:「關於這件事不想再講,因很多事 青在處理中,自己、Rose、浩民和馬德鐘也不想發 生這件事,發生了已沒辦法,看過網上的評論都很 主觀,幫Rose的就罵浩民,幫浩民的就罵Rose炒

> 作,我不想大家單 方面去講,Rose是 無辜受害者,還被 指炒作,真的好 慘,浩民是做錯, 但他已肯認錯,應 該給他一個機

> 事發當日,天明 醉到不省人事,他 自責是有責任睇住 Rose,最後醉到瞓 低,故此很多人也 罵他,甚至女友初 時都很嬲他,天明 自覺應負上最大責 任,嘉桓若沒跟他

出來便不會發生此事,令他內疚,也希望大家給他 ,「浩民的老婆又快生了,Rose工作又要面

天明繼續為浩民講好説話:「好多人説我幫浩 民,每個人都會做錯,調轉是你朋友或家人做錯了 而被判死刑或重罰,你都會代為求情,我相信如果 自己發生此事,身邊的朋友也會為我求情,希望大 家不要只站在一邊。」外傳天明要求Rose一起夾口 供,天明不欲講多錯多,只求大家不要再罵他們, 所有人他都認識,事件因他而起,大家要罵便罵他 好了。一臉不安的天明向每位當事人説對不起,也 希望大家不要怪責任何人。

洪金寶提醒避免講多錯多

有傳天明和嘉桓「撻着」,天明否認其事,也不想 説太多,他亦收到父親洪金寶電話,提醒他不要回 應,只會令事情沒完沒了,他亦感激女友周家蔚的 信任,自己不再回應,以免講多錯多。至於冼國林 師傅忠告他遠離豬朋狗友,天明覺得對方講得有道 理,對方人很直,也是從他的角度來教自己,也多

整件事上間接因天明酒醉而起,問他會否戒酒, 天明謂會盡量少飲,不過自己酒醉後只會睡覺不會 鬧事,同時家蔚也不喜歡他玩得太盡興,需有自 制,經此一役得來的教訓是盡興也要視乎環境,在 外面時便要適可而止。問他會否遠離豬朋狗友,天 明有保留説:「自己衡量啦。」

piam 釪

香港文匯報訊 (記者 凡文) 亞視全新旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂 也》請來蔡瀾,與姚佳雯、顏子菲及甄詠珊(見圖)擔任主持,介 紹亞洲各地特色地方, 訪尋當地的名人嘉賓。早前他們特地於 澳門賽馬會舉行開鏡拜神儀式。

主持之一的姚佳雯表示,能與蔡瀾一同拍攝,即使節目需到多 個地方拍攝,亦不覺得辛苦。而顏子菲則表示,拍攝旅程中蔡 瀾除了傳授不少飲食的知識予她外,亦教曉了她不少生活的品 味。子菲更笑言,跟隨蔡生拍攝節目,就能吃到很多美食,她 説:「許多時候到一些餐廳拍攝時,餐廳都會特別為蔡生預備 特製的美食,這些美食是普通客人難以吃到的,所以我很高興 能夠與蔡生一同分享這些美食呢!」



香港文匯報訊 (記者 凡文) 王力宏(見圖)日前在台北小 巨蛋完成兩場「2011王力宏 MUSIC MAN II火力全開世 界巡迴演唱會」。力宏在今 次個唱上坐飛天鋼琴獻唱: 又駕星斗雲繞場,實行凌空 接近歌迷,由於以上行為都 甚具安全風險,據知今次他 的個人保費驚人,逾港幣 2,500萬。

在第2場演唱會上,范范及黑人夫婦齊齊捧場,力宏特地獻唱 情歌祝福這對好友夫婦新婚快樂。至於曾跟力宏傳緋聞的舒淇 和張惠妹都未有現身,阿妹只以「阿密特」送花到賀。近日與 阿妹傳出緋聞的哈林原本答應來欣賞,可能怕傳媒大造文章, 最終兩晚都未有捧場。而前晚緋聞女友舒淇在「金馬獎」競逐 影后寶座,大會為不使力宏分心,都特別不在後台安裝電視 可謂用心良苦。

在首場演唱會上,力宏自揭他的人生需求就是吃飯、睡覺、 做愛、音樂,大膽言論令人嘩然。前晚力宏在第二場演唱會上 即時解釋説:「每個人都需要吃飯,喝東西,睡覺,我昨天(第 一場演唱會)多説了一個字,就變成標題了!每個人都需要愛, 我也非常需要!」

慶功宴上,力宏透露全家人都特地飛來台灣支持他,令他非 常開心。力宏雖三度在小巨蛋獻唱,但他自言感到很大壓力, 因今次是首次擔任自己演唱會的製作人。



■一臉頹然的天明表

示為事件感到內疚。

前晚韓國人氣組合 Super Junior(SJ) 2AM、f(x)及miss A在高 唱會」,吸引1.2萬名粉 絲捧場,當中以SJ人氣 最高,全場亮起寶藍色 熒光棒海,宛如主場 般,SJ唱足一小時回饋 粉絲,隊長利特更笑稱 行7場「Supershow 4演

期望明年能夠在台灣舉 唱會」。 4韓團唱爆高雄巨蛋

Super Junior

月月 Baby》中文版,讓粉絲驚喜,又配搭彩帶跳唱 《Love Alone》。席間她們表示成員Min因扭傷頸缺 席,還把歌曲《Help Me》解釋成是「Help Min」,叫 大家一齊幫助她。她們主動與搖滾區的粉絲擊掌,又 教粉絲跳《Bad Girl Good Girl》的舞蹈,互動頻繁。

f(x)Luna表白食檸檬

及後,則輪到美聲男團2AM登場。他們穿着黑西裝 帶來《給不接電話的你》、《死也不能放開你》、《像 瘋了一樣》等抒情慢歌,又入鄉隨俗以中文打招呼, 但成員瑟雍説得七零八落,似乎還須多加練習,而隊 長趙權亦不忘大騷舞技,展現其「瘋權」本色。

接着出場的女團f(x)因成員Krystal忙於拍劇,4缺1出 席,但仍然落力表演,帶來《NU ABO》、《Hot Summer》等大熱歌外,亦首度在台上獻唱輕快情歌 《...Is It OK?》。她們稱等了很久終於來到台灣,很開 心,特別想品嚐台灣道地小吃及飲珍珠奶茶。她們不 時走近台邊與粉絲互動,又高舉粉絲的應援牌,其中 一塊寫上「Sexy Amber」,把一向以中性打扮示人的 MAMA頒獎禮。

晚打頭陣的女子組合miss A先帶來《Good Bye Amber逗得甚開心。其間,主音Luna作狀向Amber表 白,卻慘食檸檬,引來哄堂大笑。

SJ騷中文冧歌迷

壓軸出場的SJ一現身,全場掌聲雷動,他們以主場 般的氣勢帶來《Sorry, Sorry》、《Mr. Simple》等8首 歌, 圭賢還獨唱了《原諒我》, 他指自己喉嚨不適, 會盡力唱,唱到副歌時,把咪高峰遞給粉絲,指揮全 場大合唱。他們亦唱了《Marry U》,回應今年台灣 「三巡」演唱會時,粉絲清唱該曲獻給他們的暖心行 徑。他們自我介紹時大騷中文,東海説:「我親愛的 寶貝們」, 利特則讚粉絲變漂亮了, 問大家是否去了 整容,藝聲則清唱了一小段《非你不可》冧粉絲。席 間,利特問:「大家想不想跟SJ結婚?」粉絲大叫 想,但成員們透露利特在綜藝節目中已經結婚,他急 忙澄清:「假的啦!」他表示粉絲實在太熱情,明年 個唱要連開7天才可回應大家的支持。表演結束後, 他們舉起大拇指向粉絲讚好,並與其他表演單位一同 謝幕。昨日他們已飛抵新加坡出席明天舉行的 ■文: Mana







男組成的美聲男團IL 月18日重臨香江,假灣 仔會展舉行第4次巡迴 巡唱找來曾為天后莎 蓮迪安(Celine Dion)監

製「A New Day巡迴演唱會」的藝術總監Brian Burke主理, Brian 讚揚IL DIVO將歌劇,戲劇及音樂完美地融合起來,他們在個 唱除獻唱本月推出的新碟《Wicked Game》外,還會邀請每個地 方的著名交響樂團一齊參演,務求給歌迷聽覺及視覺雙重享 受。門票最貴為\$1280,將於明天公開發售。 ■文: Mana



澳洲時間11月27日,悉尼舉行了 「澳洲唱片工業協會獎」(Australian Record Industry Association Awards) ° 一眾歌手均盛裝亮相紅地毯,其中最 為人熟悉的定是澳洲天后Kylie Minogue(見圖)。上身低胸,下身薄紗 透視的Kylie非常搶鏡,據知Kylie也入 選ARIA名人堂,難怪她在事後的記 招上笑個不停。

另一邊廂,英國歌手佐治米高 (George Michael)日前傳出病危,其

「愛人」Fadi Fawaz終於開腔回應事件,指米高的情況已日益改 善,「這實在無須擔心,他做得很好,我們非常高興。」同時 又感謝Fans的祝福。 ■文:Wyman/圖:美聯社



女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(見圖) ·向樂善好施,她有意在養子Maddox的 出生地柬埔寨興建兒童社區中心,並攜 Maddox前往當地視察探訪,不過此舉卻 令畢彼特(Brad Pitt)非常憂心。據知情人士 表示安祖蓮娜與Maddox非常親近,因此 希望Maddox可以返鄉尋根,並與村長見 見面。可是行程途經滿佈地雷及內亂頻仍 的地區,令畢佬非常憂心。此外,知情者 又補充Maddox沉迷玩具槍,因此畢佬認

為安祖蓮娜應讓Maddox的生活與其他小孩無異,而非激起他對 暴力的興趣。

另一邊廂,畢佬與安祖蓮娜日前攜4子女到戲院欣賞《雨果的 巴黎奇幻歷險》(Hugo),其間險遇前妻珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)及其新歡Justin Theroux哩! ■文:Wyman/圖:資料圖片